

## ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΔΩΝ

### 1. Αμοιβές της CFS Χρηματιστηριακής

Κόστος Υποχρεωτικής Δέουσας Επιμέλειας και επικαιροποίησης στοιχείων πελάτη για την διενέργεια συναλλαγών	40 € Ετησίως <sup>1</sup>
Προμήθεια Διενέργειας Συναλλαγών	Από 0,1% ως 1% επί της αξίας συναλλαγής Ελάχιστη Προμήθεια 10€
Κόστος παρακολούθησης online συνεδρίασης και online συναλλαγών στο ΧΑ	Από 0€ ως 30€ μηνιαίως
Παροχή Πιστώσεων για διενέργεια συναλλαγών	Επιτόκιο καταλογισμού: Euribor + (ως) 6%
Άσκηση δικαιωμάτων για Συμμετοχή σε Α.Μ.Κ..	2€
Μεταφορά χαρτοφυλακίου σε άλλο χειριστή	3€
Ενοποίηση Επενδυτικών Μεριδών στο Σ.Α.Τ.	3€
Αλλαγή στοιχείων Σ.Α.Τ.	3€
Επαναληπτική Αποστολή Πινακιδίων	1€
Αποστολή Statement	1€
Αποστολή βεβαιώσεων μερισμάτων	3€
Είσπραξη μερίσματος	1€
Κατάθεση σε τράπεζα	1€
Αποδοχή δημόσιας πρότασης και εξαγοράς	3€
Σύσταση βάρους (Ενέχυρα)	3€
Δέσμευση Τίτλων για συμμετοχή σε Γ.Σ.	3€
Επανεκτύπωση εγγράφου	3€
Δανεισμός τίτλων	5% του ποσού που λαμβάνει ο πελάτης από την EXAE για τον δανεισμό τίτλων του μέσω της CFS
Παροχή ιστορικών στοιχείων	5 € για τις πρώτες δύο σελίδες και 0,5 € για κάθε επιπλέον σελίδα.

<sup>1</sup> Η χρέωση πραγματοποιείται ανά τρίμηνο 10 ευρώ. Της χρέωσης απαλλάσσεται ο πελάτης του οποίου το ύψος των προμηθειών για διενέργεια συναλλαγών του υπερβαίνει τα 200 ευρώ κατά το προηγούμενο 12μηνο.

## 2. Χρεώσεις υπέρ τρίτων <sup>2</sup>

Δικαιώματα επί συναλλαγών μετοχών υπέρ «Ελληνικά Χρηματιστήρια – Χρηματιστήριο Αθηνών Α.Ε. Συμμετοχών	0,0125% επί της αξίας των συναλλαγών
Δικαιώματα εκκαθάρισης ονομαστικών μετοχών υπέρ «Εταιρείας Εκκαθάρισης Συναλλαγών ΧΑ Α.Ε.»	0,06% επί της αξίας των συναλλαγών
Φόρος πώλησης υπέρ Δημοσίου	0,20% επί της αξίας των συναλλαγών (μόνο για τις μετοχές)
Δικαιώματα εντολών Γνωστοποίησης Λογαριασμού Χειριστή υπέρ «Εταιρεία Εκκαθάρισης Συναλλαγών ΧΑ ΑΕ»	0,50€ ανά κίνηση (αγορά/ πώληση) ανά τίτλο
Συνδρομή χειριστών Λογαριασμών του Σ.Α.Τ. υπέρ «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων ΑΕ»	Για χαρτοφυλάκια πελατών άνω των 15.000€ με χειριστή την εταιρεία: Ετήσια πάγια χρέωση 3€ συν 0,003% επί της μέσης αποτίμησης χαρτοφυλακίου (μέσης αξίας χαρτοφυλακίου επενδυτή )
Δημιουργία Επενδυτικής Μερίδας στο Σύστημα Αύλων Τίτλων υπέρ «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων ΑΕ»	10€
Μεταφορά αξιών από Ατομική Μερίδα συνδικαιούχου σε Κοινή Επενδυτική Μερίδα υπέρ «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο τίτλων ΑΕ»	0,01% επί της αξίας της μεταβίβασης ανά κίνηση με ελάχιστη χρέωση 10€ και μέγιστη 100€
Μεταφορά αξιών από κοινή επενδυτική μερίδα σε ατομική μερίδα συνδικαιούχου υπέρ «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων ΑΕ»	0,08% επί της αξίας της μεταβίβασης για κάθε επενδυτή ανά κίνηση με ελάχιστη χρέωση 20€ ανά επενδυτή
Μεταφορά Αξιών στον Ειδικό Λογαριασμό λόγω μεταφοράς τους από Χειριστή υπέρ «Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων ΑΕ»	Σε περίπτωση μη αιτιολογημένης μεταφοράς των αξιών χρέωση 24,80€ (πλέον ΦΠΑ)

Η εταιρία ενημερώνει μέσω της ιστοσελίδας της, άμεσα για οποιαδήποτε αλλαγή στην τιμολογιακή της πολιτική. Επίσης ενημερώνει τον πελάτη σε κάθε περίπτωση που ενδέχεται να προκύψουν και άλλα κόστη, περιλαμβανομένων και φόρων σε σχέση με τις συναλλαγές σε χρηματοπιστωτικά μέσα ή με τις παρεχόμενες υπηρεσίες.

<sup>2</sup> Η CFS Χρηματιστηριακή επιβαρύνει τον πελάτη με τα προβλεπόμενα ποσά υπέρ τρίτων όπως ορίζει η νομοθεσία και το κανονιστικό πλαίσιο και στη συνέχεια αποδίδει στους τρίτους τα αναφερόμενα ποσά.